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     Na svatého Martina, drž se synku komína.  

    Listopad a Prosinec 2021  

           Studený prosinec - brzké jaro. 
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INFORMACE PRO OBČANY 

Sběrný dvůr (u starého cvičiště)                                         

je od 11/2021 do 4/2022 uzavřen.  V případě 

nutnosti můžete volat OÚ 733 644 585. 

  

Upozorňujeme občany na termín úhrady vyúčtování 

vodného a stočného se splatností v listopadu.                                       

Při první platbě za nové účtovací období lze nahlásit 

změnu výše záloh na OÚ. 

  

Upozorňujeme, že od listopadu začal týdenní odvoz 

popelnic firmou Rumpold. Termín svozu na rok 2022 

bude k dispozici při platbě za popelnice a poplatku 

za psa v lednu 2022 na OÚ.  

  

Milí čtenáři z důvodů současné divnodoby vychází 

dnešní zpravodaj jako dvojčíslo. Děkujeme za 

porozumění a doufejme, že příští rok se opět začnou 

pořádat kulturní akce a budeme mít o čem psát. 

Přejeme Vám všem hodně sil a hlavně hodně zdraví.  
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Společenská rubrika  

 ( Bližší osobní údaje dle nového zákona o GDPR nelze zveřejňovat )   

Naši jubilanti       

V měsíci listopadu slaví                                                                         

významné životní jubileum   

pan Karel Baloun z Cehnic  
  
 
V měsíci prosinci slaví                                                                          

významné životní jubileum   

paní Blažena Blahovcová z Cehnic   
                  
paní Marie Černíková z Cehnic   
 
paní Milada Soukupová z  Dunovic   
 

Přejeme všechno nejlepší a hlavně hodně a hodně zdraví! 

 

 

V klidu si užijte vánoční chvíle, po Novém 

roce zas v plné síle. Vykročme nanovo a 

v dobrém zdraví, po celý rok abyste se smáli.  
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             Vážení a milí spoluobčané, čtenáři Cehnických listů 

rok 2021 se nachýlil ke svému závěru a já jsem rozhodně na 
tomto místě nechtěla znovu psát o pandemii koronaviru. 
Bohužel nás těsně před vánoci postihla další vlna a chápu, že 
jsme již všichni unavení a otrávení, v médiích se tomuto 
tématu prakticky nelze vyhnout, navíc se nás snaží novinové 
titulky denně děsit. Nezbývá, než se obrnit trpělivostí, chovat 
se zodpovědně a vytrvat. 
V době, kdy budete číst tyto řádky, již nastal adventní čas. 
Vánoční nálada by nás měla oprostit od starostí a shonu 
všedního dne. Pozastavme se a v duchu poděkujme za 
porozumění, pospolitost a vzájemnou pomoc a těšme se z 
maličkostí. Prožijme vánoční čas s radostí, láskou a pokojem. 
Ať Vás kouzlo vánoc provází po celý nadcházející rok.    
 
Jménem celého kolektivu obecního úřadu vám vážení 

spoluobčané přeji, krásné prožití vánočních svátků v pohodě 

a radosti, přeji vám, ať jsou dny nového roku nositeli 

především pevného zdraví, štěstí a lásky v podobě 

maličkostí, které našim dnům dají smysl. 

Všem minulým i současným zastupitelům a pracovníkům 

obce děkuji za spolupráci a do nového roku přeji zdraví a 

hodně vytrvalosti v úsilí zlepšovat vše, co je v jejich 

možnostech.                    Helena Sosnová, starostka    
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          Vánoce  2021                                                      

Jan Žák Dunovice 
 

Vánoční čas je vzácnost veliká, 

 mile se dotkne každého člověka. 

Někdo se zaměří na svoji rodinu, 

 neváhá využít tu svatou hodinu. 

Nemá strach ani z šrajtofle kolapsu  

a jako grand hodí se přes kapsu. 

Pokud má děti, není co řešit,  

můžou se určitě na dárky těšit. 

Někdo jde do lesa nakrmit zvířátka,  

pro mnohé to je vánoční pohádka. 

Škoda, že Vánoce nejsou častěji,  

protože lidem dávají naději                                         

v lepší svět bez válek, zloby a problémů,                  

dělat jen radost sobě i jinému 

 

Jako v loňském roce i letos si můžete                                      

vánočně ozdobit strom na návsi svou                                        

vlastní ozdobou. Děti se doma zabaví                                    

ruční výrobou právě té své určitě                                         

nejkrásnější ozdoby, kterou si zavěsí                                            

na stromeček u nádrže v cehnickém                             

parku.  A možná, to uvidí i Ježíšek...  
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PROSINCOVÉ KULTURNÍ AKCE                

se v tomto roce uskuteční dle 

covidové situace.                                           

O termínech a časech budete včas 

informováni na vývěskách obce                                         

i na www.stránkách. 

28.11.2021 Advent v Cehnicích 

4.12 2021 Mikulášská nadílka v KD v Dunovicích  

Vánoční koncert  U devíti králů v Cehnicích 

27.12. 2021 Setkání U dubu    

Setkání seniorů se v tomto roce z důvodu covidové 

situace nebude bohužel pořádat. Všem seniorům 

tímto přejeme pevné zdraví v Novém roce. 

Obec Cehnice společně se ZŠ a MŠ   
zve všechny občany na zahájení Adventu 

spojeného s prodejní výstavkou vánočních 
výrobků dětí z místní školy. 

 
Začátek akce bude v neděli                                                        
28.11.2021 od 17:00 hodin              

    v areálu společenského centra Devět králů.  
Těšit se můžete na krátký kulturní program a 

slavnostní rozsvícení vánoční výzdoby. 

http://www.stránkách/
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Vážení občané Cehnic a Dunovic. 

Tak tu po roce máme opět krásný adventní čas a opět se nám 

vrací divnodoba, kterou jsme zažili v loňském roce. Bohužel 

nevíme, zda nám vládní opatření zruší či nezruší 

připravované kulturní akce a zda i tento rok o tradiční akce 

přijdeme. Je to bohužel velká škoda. Setkávání rodin, 

sousedů a kamarádů v tuto vánoční dobu je tak nějak 

svátečnější a družnější. Na druhé straně zdraví je na prvním 

místě a tak se musíme připravit i v tomto roce na různá 

omezení. Doufejme, že nebudou tak drastická, jako byla v 

loňském roce a že se všichni ve zdraví dočkáme jara. Z médií 

slýcháme samé nepříznivé zprávy a naše psychika dostává co 

proto. Řiďme se pokyny odborníků, ale nepřipouštějme si 

tyto hrůzostrašné informace a stále přibývající čísla 

nemocných moc k tělu. Čerpejme sílu ve svých rodinách a se 

svými nejbližšími. Snažme se obrnit proti zlobě, která se mezi 

námi všeobecně objevuje a člověk jenom žasne. Věřme, že 

zase bude dobře. Tímto Vám všem ať očkovaným nebo 

neočkovaným přeji krásné Vánoční svátky, mnoho radosti 

s Vašimi blízkými a hlavně hodně a hodně zdraví.             m.m. 

Až Nový rok zaklepe vám na dveře, 

         kdo je moudrý, s úsměvem mu otevře. 

Netrápí se pro to, co už není víc, 

       odvážně své budoucnosti kráčí vstříc. 
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INFORMACE PRO OBČANY 

OZ schvaluje obecně závaznou vyhlášku č. 1/2021                                

o stanovení obecního systému odpadového hospodářství                    

s účinností od 1.1.2022 a obecně závaznou vyhlášku                          

č. 2/2021 o místním poplatku za obecní systém odpadového 

hospodářství s účinností od 1.1 2022. 

Maximální výše poplatku 1200 Kč za obecní systém 

odpadového hospodářství je daná zákonem. Reálné náklady 

za odpad v  obci v minulém roce činili 1187 Kč na osobu. 

V současné době je vybírána částka 500 Kč. na osobu, která 

nedosahuje ani poloviny reálných nákladů. Zastupitelé se 

dohodli na částce 600,- která bude uvedena v článku 5 odst. 

1 této vyhlášky. Firma Rumpold nabídla zajistit kontejner pro 

sběr textilu v naší obci. Obec je podle zákona č. 541/2020 Sb., 

o odpadech povinna zajistit od 1.1.2025 oddělené 

soustřeďování textilu. Firma Rumpold by tyto nádoby o 

objemu 2,5 cbm zajistila a zajistila by i svoz koncovým 

zpracovatelem. V současné době je s firmou zajišťující odvoz 

kontejneru u hřiště nemalý problém. Šatstvo se zde hromadí 

a dochází k jeho znehodnocení. Zastupitelé zváží 2 nabízené 

varianty fi. Rumpold dle finanční nákladnosti a to zakoupení 

vlastní nádoby nebo nájem nádoby z Rumpoldu a domluví 

další postup. 

 OZ schválilo Darovací smlouvu, kterou se poskytuje finanční 

dar ve výši 2.000,-Kč, který je určený na podporu činnosti 

Záchranné stanice živočichů Makov v roce 2021. 
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Probíhající stavební akce :  

V současné době v obci probíhá akce  „Cehnice – kanalizace a 

ČOV“ .  Celkové náklady činí 31.254.000,-Kč. při celkové 

dotaci z MZE z programu 12930 – Podpora výstavby a 

technického zhodnocení infrastruktury vodovodů a kanalizací 

II v částce 20.315.000,-Kč. Z vlastních zdrojů bude obec hradit 

10.939.000,-Kč. Termín ukončení realizace je 31.12.2022 a to 

včetně zkušebního provozu. Pro obec to jsou nemalé finanční 

prostředky. Bohužel stavba přišla na řadu v době, kdy ceny 

všeho letí strmě nahoru. Obec bude muset počítat ve svém 

rozpočtu na příští rok s větší částkou za energie a další 

služby. Z tohoto důvodu se budou muset další projekty 

usměrnit a některé odsunout na roky příští. Kromě ČOV se 

pracuje na infrastruktuře k novým stavebním parcelám a na 

přechodovém místě potřebném pro parcely.                                                 

Také Dunovice nezůstaly stranou.  V poslední době zde 

proběhlo několik oprav a to na vodovodu i na místní 

komunikaci. Řeší se i prodloužení veřejného osvětlení 

k autobusovým zastávkám. V návrhu je dodávka solárních 

lamp v částce cca 430 tis Kč., a nebo druhá varianta s 

uložením kabelu do země v částce cca 600 tis Kč. Dotace 

v programu, kam se světla budou podávat je 60 procentní. 

Další návrh zastupitelů je instalace nových hracích prvků 

v parku v Dunovicích a u hasičárny v Cehnicích.  Tato dotace 

je 80 procentní. Žádosti podáme a budeme čekat na 

výsledek. Plánů na příští rok je dost, tak uvidíme, na co nám 

budou stačit finanční prostředky a co se podaří zrealizovat. 
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ZŠ Cehnice   

TRADIČNÍCH 72 HODIN 

Již tradičně se naše škola zapojila do projektu 72hodin. S heslem 

„Pomáháme přírodě, příroda pomůže nám“ se děti, podle plánů 

svých tříd, pustily do pomáhání. Uklízely okolí obce, postavily 

hmyzí hotel, natočily video s tématem ochrany přírody, připravily 

výrobky na Martinské slavnosti, nejmenší děti nasbíraly kaštany 

pro zvířátka v lese. Odměnou jim byly drobné dárky – náramek a 

píšťalka, tričko za výhodnou cenu a hlavně dobrý pocit z toho, že 

pomáhaly. 

Fotografie na 

www.zscehnice.cz 

 

HORNÍ MARŠOV 

– KLIMAPOBYT 

V polovině října 

strávilo 15 dětí 3 

dny v Krkonoších, 

v Horním 

Maršově, v rámci 

projektu ŠUŽ se zaměřením na klima. Přístřeší jim poskytla 300 let 

stará fara, sídlo ekologického centra SEVER, která je ovšem 

zrekonstruována tak, aby byla energeticky téměř nezávislá. Děti 

měly možnost ekologické centrum poznat ze všech stran a podívat 

se do všech jeho koutů a zákoutí. 

“Planeta Země se mění, blíží se konec lidstva?” Úkol dětí byl jasný, 

pracovat na opatřeních, která zmírní dopad klimatických změn na 

obyvatelstvo. Od rána do večera přemýšlely, jak to zařídit, aby 

http://www.zscehnice.cz/
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jejich život byl stejný nebo lepší než život jejich rodičů a aby 

přitom nezničily planetu. 

Odvezly si odtud spoustu nápadů a zážitků. Formou her zjistily, jak 

je důležitá komunikace a jak jsou nezbytné kompromisy. Nejvíc 

zabrat jim dala hra Podnebín, při které se vžily do rolí zastupitelů 

obce a zvažovaly správná opatření, která budou vhodná pro 

budoucnost. Všichni se v pořádku vrátili a už přemýšlejí, jak 

vylepšit své obce. Více na www.zscehnice.cz 

 

HALLOWEEN VE ŠKOLE 

Před nelehkým úkolem stál před podzimními prázdninami školní 

parlament. Uspořádal totiž soutěž v halloweenské výzdobě tříd a 

soutěž halloweenských masek. Vybrat tu nejlépe vyzdobenou třídu 

byl pěkný oříšek (vyzdobené byly všechny parádně) a ocenit 

nejlepší z více než tří desítek masek, a při tom všem být 

spravedlivý a nezaujatý, určitě taky nebylo nic snadného. Nakonec 

se povedlo a cenu 

nejvyšší si připsala 

druhá třída. Z 

masek nejvíce 

zaujala “Dýně” 

Milana Brdy z 

osmičky. 

Gratulujeme!!!  

 

                                                                             

 

http://www.zscehnice.cz/
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SRPŠ 
 
Soutěž o nejhezčí hnětýnku 
 
Situace posledních dní nám neumožňuje pořádat mnoho 
akcí. Přesto se dne 18.10.2021  ve školní jídelně uskutečnila 
výstava hnětýnek. 
 
Letošní výstava však nebyla veřejná, proto si voňavé výtvory 
osobně mohli prohlédnout pouze žáci mateřské, základní 
školy a pracovníci školy. Ostatní měli možnost si prohlédnout 
hnětýnky na webových stránkách školy. Zde probíhalo i 
hlasování o nejhezčí hnětýnku. Odměněni byli:  
Za 1.místo  Michalcová Adélka MŠ 
Za 2.místo Michalcová Ema 2.tř 
Za 3.místo Havelec Karel 3.tř 
Za 4.místo Havelec David 7.tř 
Za 5.místo Bezpalcová Veronika 5.tř 
 
Sladkou tečkou na závěr bylo, že si na hnětýnkách pochutnali 
školáci i školkáčci.  
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MŠ Cehnice   

PODZIM V MŠ V PLNÉM PROUDU    Podzimní období se 

nám ukázalo v celé své kráse a děti ze školky chodí ven a sklízí, co 

jim podzim připravil. Barevné listí, kaštany, šípky a spousty dalších 

plodů k podzimnímu tvoření. Naši školku v tomto období zdobí 

nejen vydlabané dýně, ale také výrobky dětí z různých přírodnin a 

chybět nesmí ani podzimní draci. Jak už to tak na podzim bývá, 

bohužel se to neobešlo ani bez rýmiček a kašlíků, které naše děti 

donutily zůstat doma v posteli a pít teplé čaje a sirupy proti kašli. 

Doufáme, že ten čas nemoci už máme za sebou a budeme se ve 

školce setkávat zase v plném počtu. 

Jak je to u Ježečků?  Adaptační proces u našich nejmenších 

dětí je už dávná minulost a teď si děti s radostí a úsměvem hrají, 

tančí, zpívají, malují a tvoří. V průběhu dne jim pak paní učitelky 

pomáhají trénovat sebeobsluhu a zahánět chmury a stesky po 

maminkách a tatíncích. Většina z nich se teď také těší do solné 

jeskyně v Písku, kterou od půlky listopadu začnou navštěvovat.  

Bramborová stezka u Soviček aneb “Princeznička na 

bále poztrácela korále.”  Kdo by neznal známou básničku o 

princezně a ztracených korálcích. Na motivy této básničky si paní 

učitelky ze Soviček připravily pro děti stezku s úkoly. Dětem přišel 

dopis od Honzíka, ve kterém děti prosil o pomoc při hledání 

ztracených princezniných korálků. Korálky ale hlídali bramboroví 

skřítci. Děti od nich korálky dostávaly postupně za splněné úkoly. 

Mezi tyto nelehké úkoly patřilo například třídění brambor podle 

barev, obtiskávání bramborových razítek, běhání s pytlem 

brambor nebo trefit se míčkem do velké brambory. 
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Se všemi úkoly si děti ale hravě poradily a korále pro princeznu tak 

pomohly Honzíkovi získat zpět. 

 

Kouzlo spolupráce žáků osmé třídy a předškoláčků 

z Veverek.  Od října u předškolních dětí probíhá jedno 

odpoledne v týdnu “hravá angličtina” s paní učitelkou Petrou 

Němečkovou a některými jejími žákyněmi z osmé třídy. Děti se 

seznamují se základními slovíčky, hrají pohybové hry nebo se učí, 

jak mohou být k výuce užitečné tablety. Obě skupiny si spolupráci 

užívají, tak se osmáci rozhodli, že si pro naše Veverky připraví 

program na dopoledne s různými úkoly a hrami. Z programu byli 

školkáčci více než nadšení. Děti se seznámily s novými 

technologiemi a vyřádily se na hřišti, kde na ně čekaly různá 

pohybová stanoviště. Největší úspěch měli u dětí OZOBOTI (malí 

robůtci jezdící podle barevných kódů) a přetahování lana. I přesto, 

jaký mezi sebou mají děti věkový rozdíl, bylo vidět nadšení na 

obou stranách a jejich tváře zdobily úsměvy od ucha k uchu. Na 

oplátku připravujeme program s tvořením i my pro osmáky.                 

Tým MŠ 
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MARTINSKÉ SLAVNOSTI   

Svatý Martin má dle pranostiky přijíždět na bílém koni. U nás 

již sice 14 let tento den nesněžilo, přesto však bílý kůň na 

Martina přijel. Velký dík patří Kláře a Pavle, které se tohoto 

úkolu zhostily. A teď začněme pěkně od začátku. Školní akce 

začala u Devíti králů v 16 hodin. Úvod a závěr vystoupení byl 

na školácích, kteří měly připraveno pásmo básniček, písniček 

a pranostik. Následovalo vystoupení mateřské školky. 

Nejprve ti nejmenší se představili svým rodičům s tanečkem, 

a pláč některých vystupujících dětiček byl leckdy slyšet víc 

než pokyny paní učitelky. Přece jen to bylo jejich první 

vystoupení před publikem. Následovala skupina dětiček o 

něco starších. Tady byla také vidět nervozita, ale když si 

všichni leckdy za pomoci paní učitelky osedlali své Martinské 

koně ze židliček – rejdili všichni společně jako o závod. No a 

pak přišly na řadu předškoláci. Tady už byla vidět zkušenost 

. Na pódium přijel Martin na koni a spatřil polonahého 

žebráka. Protože u sebe neměl žádné peníze, rozťal mečem 

alespoň svůj plášť a polovinu chuďasovi věnoval. Konečný 

potlesk pro všechny účinkující byl veliký a rodiče se dmuli 

pýchou. Následovalo rozsvěcení lampionů a čekání na 

Martinského koně. Děti si pochutnaly na sladkém cukroví 

upečeném ve školní jídelně a čaj připravený SRPŠ všechny 

před lampionovým průvodem zahřál. Také prodejní výstavka 

s tématikou Martina se povedla. Nejedna babička si domů 

odnesla podkovu pro štěstí. Konečný průvod prošel velkou 

část obce. Všem se večerní procházka moc líbila.  
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